CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3aXXumbl yrnosbie

BUHT c umnmnHapudeckoii ronoskoit DIN 7984 u wecTturpaHHas raiika DIN 985, 13 ctanu.
Ba3oBbiii pa3mep TPyO6OK Kpyrnoro ceyeHus cocrtasnseT @18 nam @30 mm.

Ons KpenneHus TpyboK MeHbLIEro AnameTpa Uan ANs Nnepexoaa ¢ TPy6oK Kpyrnoro ceYeHus Ha
KBagpaTHOE, BO3MOMKHO COr/1acCoBaHME C MOMOLLbIO MPOMEKYTOYHOM BTY/IKW.

MnaacTuk

18 |18 30,5 |25 (30 |34 25 126,5 |555 |[645 |43 |21 49,5 | M6x18

30 |30 |45 40 (45 (52,5 |40 |41,5 |85 97,5 |65 [28,5 (75,5 |M8x25

eV 4 '=

¥ /dhm
I\

N\ L




BUHT c umnmnHapudeckoii ronoskoit DIN 7984 u wecTturpaHHas raiika DIN 985, 13 ctanu.
Ba3oBbiii pa3mep TPyO6OK Kpyrnoro ceyeHus cocrtasnseT @18 nam @30 mm.

CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3aXXumbl yrnosbie

[na KpenneHua TpybOK MeHbLUEro guameTpa Uaun 41A nepexoaa ¢ TPyO6OoK Kpyrnoro ceyeHus Ha
KBaZpaTHOE, BOSMOMHO COr/1acoBaHME C MOMOLLbIO MPOMEXKYTOYHOM BTY/IKU.

AnroMmnHuUmn

A B C D E F G H K L M P R S

12,1 12,1 30 |26 |32 |37,5 26 |30 56 67,5 43 121 |52 M6x20
14,1 14,1 30 26 32 37,5 26 30 56 67,5 43 21 52 M6x20
15,1 15,1 30 |26 |32 |37,5 26 |30 56 67,5 43 |21 |52 M6x20
16,1 16,1 30 |26 |32 [37,5 26 |30 56 67,5 43 121 |52 M6x20
18,1 18,1 30 |26 |32 |37,5 26 |30 56 67,5 43 |21 |52 M6x20
20,1 20,1 40 |40 |45 |53 40 142,5 80 93 60 [33 72,5 M8x25
25,1 25,1 40 |40 |45 |53 40 142,5 80 93 60 [33 |72,5 M8x25
30,1 30,1 40 |40 |45 |53 40 142,5 80 93 60 [33 72,5 M8x25
40,2 40,2 60 |56 |60 |74 56 |60 115 133 88 (40 107 M10x30
50,22 50,22 63 |66 |70 |85 66 |71 131 150 99 |45 122 M10x35

A




CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYB

3aXXumbl yrnosbie

BUHT ¢ umnmHapudeckoiri ronoskoi DIN 7984 v wecTturpaHHas raika DIN 985, us ctanm.

3TUM YrI0BbIM 3aXKUMOM MOTYT GUKCUMPOBATLCA KBaZpaTHble TPYOKM 30 mm .
Ona KpenneHuns TpyboK MeHbLUEro AnameTpa UAK ANA Nepexona ¢ TPYOOK KBaapaTHOIo CeYEHMA Ha KPyrioe,

BO3MOXHO COr/1acoOBaHME C MOMOLLbIO NPOMENKYTOUHOMN BTY/IKN.

Tepmonnact, gna Tpyb KBagpaTHOro cevyeHusn




CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3aXXumbl yrnosbie

3aKnMm yrnoBon U3 antoMuUHKA, ANA TPy KBagpaTHOrO ceYeHus.
3aXKMMHOM 60T C raiKoM M3 OLMHKOBAHHOM CTaNN.

AntomuHuniA, pnAa Tpyb KBagpaTHOro cevyeHUsn

A B |c|pfE|e |H|L |M|a |R s T [u &
T -
30,3|30,3 |46 |45 |45 [ 100 | 62 | 108 | 77 | 31,5 | 46 | M8x45 | 23 | 46 e -»
40,4|40,4 |60 |60 |60 |129 |75 [136 |99 [40 |57 |m8x60 (30|57 | @
L
Soar. S
C |
EEERG l -
] | \
\ : - | Q ! @
5 e G2 b ke ! |
1 |
. 8
5 -
P 0 U

/d}\ﬁ} e}
IR @ r




3a*KMMHOM BOAT C raikoi 13 OLMHKOBAHHOM CTa/N.

CUCTEMbI 3BAXXUMA TPYb

3a)XMMbl yrnosble

3a)KMM yrnoBoi U3 antoM1MHUA, gna Tpyb Kpyraoro cedeHun

A B C D |E G H K L M N |P R S T

30,1 [30,1 |30 40 |45 |40 |35 |51 |80 60 53 |25 |49 | M8x35 M8x15
40,2 40,2 |40 56 |60 |56 |58 |71 |116 |88 73 |35 |75 | M10x30 M8x10
50,2 (50,2 (50,2 |66 |70 |66 |70 |78 |136 |108 |80 |40 |90 |M10x35 M10x12




